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CPCP ДОМАГАЄТЬСЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬКОВІ ТОИбуНЗЛИ HG В СИЛІ ЗЛОВИТИ МІСЬКА РАДА У ВІННІПЕГУ ПЛЯН/0 
СВОЇХ ІНТЕРЕСІВ В МАНДЖУРІІ рдволИЦІЙНОГО РУХУ ТРУДЯЩИХ Ірляндії ЗІРВАТИ ДОПОМОГУ БЕЗРОБІТНИМ

* _________________ * * * І Алдермен Дж. А. МскКерчар,.прошено було іі інших членів
j і олива фінансовою комітету у міської ради. МекКерчар зая- 
ніниіпегській міській раді, лан в,,в' 11,0 м*ська числячи

Манджурії. Тон. Літвінов ска-і
зав. що радянський, уряд дуже : дуЬДІІ І, Ірлицдія. 14 листо- 
жа.т. то японські військові. цада. 5 ряд президента Кос- 
кола далі поширюють абсо-, t ренва випробовує зараз свою
лютно безпідставні поголоски драстичну машину для вдер- 
про допомогу радянського уря- ^ання спокою в Ірляндії. 
ду одному чн другому китай- Революційний зрив тру ля
ському і енералові в Манджу- щих мас ірляндії називає прс; 
Р'ї”- ЗИДСІІТ “політичним терором

проти встановленої системи"

МОСКВА, 15 листопада. 
Радянський уряд повідомив 
минулого вечера японський 
уряд про поголоски, що том
ська військова команда в Ман
джурії приготовляється відтя
ти Схілмьо-Китайську залізни
цю коло Ціцікару, пригадуючи 
йому на заііевіїсння. що в ман
ьчжурському конфлікті між Япо
нією і Китаєм інтереси Радян
ського -Союзу будуть забезпе
чені

Вертаються дні громадянської 
війни в Ірляндії.

волюцію, республіканська ар
мія. здавалося, зникла. Але 
останніми часами сила цієї ар
мії почала зростати наслідком 
економічної кризи. Ірляндська 
молодь, яка в останньому пів
столітті емігрувала чисельно 
до Сполучених Держав, не ма
ла де емігрувати наслідком по
глиблення економічної кризи. 
Сполучені Держави замкнули 
двері перед еміграцією.

Раптом зі всіх сторін почали 
надати на Ірландію клопоти. 
Велика Британія, одна з най
більших ірландських костуме- 
рів, опинилася в безвихідній 
економічній кризі. Наслідком 
цього ірландські експорт до 
Великої Британії впали до 
низького рівня. Криза вдари
ла по Ірландії, безробіття по
чало зростати.

Ірландська молодь почала 
заповняти ряди "незаконної’’ 
республіканської армії, серед 
якої зростав вилив комуністів. 
Між безробітними масами зро
стали злидні. ^По цілій країні 
покотилася хвиля революцій
ного зриву трудящих мас.

11 резидент Косгрейв разом із 
своїм урядом заявив, шо він не 
в силі спинити революційного 
руху, провідники якого хочуть 
встановити в Ірляндії диктату -

на тс, шо домініяльнии уряд 
заплатить половину коштів 
утримання безробітних, краяла 
після цієї міри своє сукно, тоб
то, ухвалюючи свій буджет, 
числила на ті доходи, за які не 
була певна.

Цс тільки панські викрутаси 
для замилений очей безробіт
ним. У виборчій програмі 
муніетнчної партії є сказано 
ясно, де взяти грошей на утри- 

МекКерчер сказав, що міська мани я безробітних. Там гово
рила цілий час була того пере- риться, шо у Вінніпегу є $44,- 
конання, що домініяльнии уряд 000,000 вартости реальностей, 
заплатить половину коштів до- які не платять податків, а які 
помоги безробітним, але мину- треба оподаткувати, бо це при
лито тижня домінік.тьний уряд несе міській касі $1,000.000 до- 
повідомив її, що під ніяким даткового податку. В тій про- 
услівям не дасть більше, як грамі говориться також, що мі- 
третину на покриття цих ко- сто не повинно платити при
нітів і тому місто мусить в ко- центів різним бондго.тдерам, 
роткому часі припинити в ї доки не заспокоїться потреби 
якийсь спосіб збільшення ви-1 безробітних. Однак так довго, 
датків на бевробіття.

вив минулого понеділка, шо 
видатки на допомогу для без
робітних дійшли вже до тако-

ДУБ.'ІІН. Ірландія, 1(3 .іисто- 
3 поглибленням скопала.

комічної кризи В ЦІЛІЙ Ірляндії 
підноситься революційний зрив 
трудящих. Події, які там зараз 
відбуваються, нагадують дні 
громадянської війни, яка вела-

го розміру, що місто ніяк не 
може дати собі ради. З огля
ду на цей стан, міська рада му
сить незадовго завести гостру 
економію у видатках на безро
біття, тобто зірвати і так нуж
денну допомогу для безробіт
них.

Літвінов категорично запере
чив заяву, видану минулого і проти нього він завів панів 
вів гірка японським представ- і військову систему в країні, 

в Мукдені, будьто би j Військові трибунал!)
Зміст устої іаивн. то н- Радянський Союз вислав і Бла- 

склае народній комісар іакор- 
донних справ М. Літвінов япон
ському амбасадорові Кикі І і- мі китайських та 
|ЮТО, відкрив публично перший кому ністів, 
раз той і|іакт, що японський Звернувши увагу японського 
амбасадор дав таке іаневиеїшя 
радянському комісареві закор
донних справ.

“Радянський уряд вважає, то
ці запевнення остають зараз в таким чином викликати 
силі
додав Літвінов.

ся там тому десять років назад, 
доки Велика Британія не нада
ла Ірляндії “самоуправи’’ в 
1921 р. ’

ко
ником пишуть

функціонувати на слідуючий 
гонешенська допомогу КИТ.ІИ- тиждень. Вони будуть судити 
ській армії в Манджурії в фор- Вулицями міста Дубліну по-, велике число арештованих в 

київських кількох останніх місяцях про- стійно переїзджають озброєні 
вілників революційного руху в ! військові патрулі. Біля парля- 
Ірляїшії, тобто КОМУНІСТІВ і рес- ментарного будинку стоять ве- 
нублікаиців екстремістів. ІМОІІ лик' ВІДДІЛИ озброєного вій- 
де Валєра, ііровідник рсспублі- ськл з витягненими багнетами, 
камської партії, який через 
кілька років боровся за зірван-

урялу на цю проіиралянську 
камианікі, яку систематично 
провадиться в деяких військо
вих колах в Манджурії, щоби 

комплі-

Як день так ніч війська і,полі
ція стережуть доми високих 
державних урядників Посли 
йдуть до парламенту під полі-, 
цінною ескортую. Президент 
Косгрейв заявив, що хвиля по
літичного терору по всій країні 
поставила уряд у безвихідне 
положення.

1ІЯ всяких звизків з Великою
не повинні бути злимані”, кації у відносинах між Японією 

а Радянським Союзом, Літві-
Британією і Був головною фі
гурою у громадянській війні в 
Ірляндії, не виступає зараз так 
гостро проти уряду, як цс він

Радянський уряд за протесту - нов домагався 
вав одночасно проти японських І безпечення від Японії, шо ра- 
Ііоголрсок про мниму допомогу: ДЯІІСЬКІ інтереси не потерплять |,0(5,ін 

радянського уряду китайцям в І через події в Манджурії. ,

поновного за- ' як в міській раді засідають 
Фінансовий комітет відбув агенти капіталістичної кліки.

минулого понеділка своє засі- і тягар податків і нинішньої еко- 
даннн і нараджувався над пля- номічної кризи будуть поноси; 
нами зірвання допомоги безро- ти ті. які не мають з чого ви- 
бітним

попередніми роками. 
Він офіціально заявив, що не

Уряд каже, що військові па
трулі найшли в горах між ска
лами нори, повні звичайних 
крісів. машинових крісів, ру
шниці». динащгу, ручних гра
натів і патронів. Все це мало б 
бути власністю незаконної ір
ландської армії. Ця армія не 
піддалася тоді, як Косгрейв 
і йому подібні заключиди мир 
з Великою Британією в 1921 р., 
злакомившись на куцу автоно
мію, на основі якої проголо-Іні суди над провідниками нсв- 
імено “Вільну Ірландську Дер- вдоволених мас і майже в кож- 
жаву ” Після того, як'Імен де ньому випадку карають обви- 
Валєра зрадив ірландську ре-оіувачених смертю.

погоджується з методами бо
ротьби республіканських екс- 11а це засідання за- жити.ХМАРА ДЕТЕКТИВІВ І ПОЛІЦІЇ СТЕРЕГЛА 60 ,,, ду„,

У ВАШИНГТОНІ ІТАЛІЙСЬКОГО МІНІСТРА кого партія прийде на слідую- БРИТІЙСЬНИЙ КАПІТАЛ ВИНАГОРОДИВ ВЖЕ 
СНОВДЕНА ЗА ЗРАДУ ТРУДЯЩИХ МАС

j чия рік до влади і покінчить із
ВАШИНГТОН. І h листопада справу німецьких воєнних рс- всякими звязками 3 Великою 
Діно Гранді, італійським мі- парацій. В своїй формальній Британією

іаяві \ Вашингтоні Гранд, ска- Ирим.неиня урядом Костре,,- 
зав, що нещастя одної країни j1* законУ "П" публнчиий спо- 
(маючи на думці Німеччину), кііі- загострило внутрішню бо
не може бути щастям для ін- Р^У *"* 'Рядом а нацюна- 
„ш. країни Це значить,, що містами Загально припуска- 
треба рятувати німецький каш- вт" '«о в короткому майбут- 

^Жмсриканський уряд цідіїри- та.нзм, бо інакше ного упадок HI,l,MV н 'Рлямлм прийде до пе
ня» надзвичайні ніколи охоро- буде упадком капіталістичної ^ "^.й, як це відбулися в 
нтг для ириняття представника системи в цілому світі. ' Х"Л1'11 в ди,ь иеремиря.
італійською » фашистського Гранді мав прилетіти > І Ію 
диктатора Муссоліш. На зу- Норку до Вашингтону літаком 
стріч Гранді вийшов держав- разом з У. ЛіндбергоЯ, однак 
ний секретар Стимсон, І яким через несприятливу погоду ви- 
Гринді негайно відїхав до на- їхав і Ню Норку сцеціяльним
лати президента в Білім Домі, потягом Папере'д потягу йшла В ОБОРОНІ ЗАСУДЖЕНИХ , ТУРЕЧЧИНА ЗБРОІТЬСЯ.
Там він залишиш» „а ши го- спец......на льокомотива. яка КОМУНІСТІВ. І1ІСТАБУЛ. Туреччина, 9-го жтТ т "рюга^'сХіетрГфТ
лини, а опісля видав формаль- івичайно ™ „Ю ИОРК. . Міжнародне листопада. Сюди ......... дерації Тихо океанських ІІроф-
н\ заяву, в якій сказав, шо він енецшльпни нотні президента. .. 1 * 1Рибтшча Оборона в Ню Мор- мину.юго тижня з Італії дві приїхав до Америки, щоби до- Це для того, іцоои охорони їй ,к\ видала іаин\, в якій гостро нові субмарини,ложити італійську жертву до І ранді перед можливим лама- . ..спільно, „ран, для сильного хом „а його життя. 11а заліз,,,,- ">""ує тижк, присуди над вісь- «« Tво шо, фльоти „ото хвору дружину „а довічне

чи, станції була хмара детектн- мома канадськими комуніста- в палійських кораблебудівель- .увизнения.
чи в Торонто і заявляє, що по- них заводах. Підводні суднаДню І ранді відвідав недавно вів і звичайної полиш, які їхали 1 ............... •... ■ „т,,веде всекраєву масову кампа- о\дуть зватися Захарі» і Тх- Німеччину, де він також обго- ; в слід за автомобілем, що віз - 1 ..цію в Сполучених Державах молу ІІунар
за негайне звільнення цих рс-

ішіважснні бриТїнського будже- 
Сьогодні видано тут офіціяль- ту через оподаткування трудн
іш повідомлення, шо Филип тих мас і зниження допомоги 
Сновден, міністер фінансів в для безробітних. Сновдсн не 
бувшім лейборитськім уряді кандидував в минулих загалі,- 
МекДоналда і лорд приві сіл них виборах у Великій Брига- 
(щось в роді державного се: нії, бо вже тоді обіцяно йому 
кретарн) в теперішнім “націй- титул “іііра", однак він є чле- 
нальнім’’ уряді дістав титул ном теперішнього кабінету мі
на іікавнта, щось трохи питого ніетрів, як лорд приві СІЛ, ЩО 

від графа.
Сновден удостоївся ‘"Цього 

титулу за великі заслуги для 
бритінських капіталістів в зрів

ЛОНДОН, Ні листопада.ністер закордонніх справ, при
був сьогодні вночі разом зі 
своєю жінкокі до Вашингтону 
і буде через три дні гостем 
державного сек|нта(ія Генрі Л. 
Стимсона.

ру через насильне повалення 
конституційного уряду. Тому 
він завів в Ірландії військові 
трибунали, які переводять тай-

РІЗНІ ВІСТИ НА ОБОРОНУ ЖЕРТВАМ 
КУМІНТАНУ.

рівняється позиції державного 
секретаря. Одночасно Снов
ден є членом палати лордів но 
назначенії*).БІЇРЛІН, Німеччина. Особ- 

іивий міжнароднііі комітет ви-

РОЗПРАВУ ПРОТИ АРЕШТОВАНИХ СТРАЙНЕРІВ 
НАЗНАЧЕНО НА 23 ЛИСТОПАДАспілок, якого нанкінський уряд 

побудовані в Китаю засудив на смерть, а
Д. Розснблята обвинувачуєть
ся у викликанні постраху, а А. 
Шахтера за побиття. їх боро
нить адвокат Гріцбсрг з рйме- 

КРОЛ.'
Так само обвинувачено іа 

побиття двох спільників фа
брики, Семюела Вола і Ізидо- 
ра Стопа. їх розправу також 
відложено до 29 листопада.

І Іікетування фабрики відбу
вається далі.

Розправу проти чотирох 
страйкерів, робітників в компа
нії Вол, Матиф і Стоп, яких 
арештовано минулої суботи 
підчас бійки з страиколомамй 
біля коміїаїййпої фабрики під 
числом 271) МекДермонт евню, 
назначено нач29 листопада пі
сля того, як вони явилися сьо
годні на поліційній станції.

Д. Матліна, С. Сімовича та

добра"
Комітет, в склад якого вхо

дять визначні правішки та уче
ні з різних країн, робить зу

бильні заходи, шоби врятува
ти ці жертви імперіалістичних 

j слуг в Китаю. Професор Аіін- 
штайи звертався особисто до

III!
ворюван з уі'ядом Ьрінінга, Гранді до палати президента.

волюційних робітників. МІЛЬЙОНЕР ПОЧУВАВСЯ 
^ В НЕБЕЗПЕЦІ. ,РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ВІДКРИВ ШКОЛУ для 

АМЕРИКАНСЬКИХ ДІТЕЙ В МОСКВІ ВИБОРЧА ПОВІЛА НІМЕЦЬ
КИХ КОМУНІСТІВ.

11ІІКАГО, 11 листопада.
Корте Г. Дошем, дітройт- американського сенатора Бори 

БРЕМЕРСГАВІіІ І. Иімеччи- еькин мільйонер і банкир, по- ,а допомогою я боротьбі за 
В громад- повнив тут вчора самогубство,ізв'льнення *>к,,а ' його дружи- 

ських виборах, що відбулися скочивши з вікна своєї готе- 
Керівииком школи охді ІАТ МН|ІХЛО| неділі, хеніхи осяг- левої кімнати на бдинацятім

кайло Бо родій, відомий радян-1 
сі,кий пропагандист в Китаю,
Англії, Сполучених Державах

MOI. КВА, 12 листопада 
Сьогодні почалося навчання н 
першій в Москві школі для 

американських дітей, що їх 
батьки, з дебіл і,ша інженери fa 
інші технічні спешм.іісги пра
цюють в Радянському Союзі. ! свого часу в Гарвардському 
Вписаних є- вже 52 дітей у віці хніве|китеті. Дьі учительки,

Каролайн Граф і Грейс Шнай-

коних в радянській початковій 
школі ’семирічці".

на, 11 листопада.
ни.

ПРОТЕСТУЙТЕ!пули лиш дві протилежні край- поверсі. Кажуть, шо в нього КІНСЬКЕ МЯСО В БЕЛЬГІЇ, 
ні партії - фашистська і кому - була хороблива думка, що 

Комуністи здобули бандити., наносілися на його БУЕ1ЮС АИРКС, Арґенти- 
3 Арген- 

тини йде тепер кожного тиж-

містична.
пить нових мандатів, а фаши- жнтт>.

РОЬІТНИКИ ВІННІПЕГУ!
Сімох провідників комуністичної партії засуджеію на пять 

років тнірми кожного, а одного на два роки в обвинуваченні за 
КИСЛІЛ лонокнянічих ки- "Я КІЛЬкасот конеи Д(> Ьельш, приналежність до незаконного товариства. Дванацять років то- 

горік R PF/і їй» Дс ІХ мясо пРодаеться в с,|°" му капіталістична кляса цієї країни вживала подібних метод для
bUKIB В "ЬД ДІР. живчих к|>амішцях. Ціна кін- розбиття вінніпегського генерального страйку. Сьогодні ка

та інших країнах. Він вчився на, 12 листопада
Соціалісти та партіясти сім

центристів втратили майже та
ку саму скілякість місць в мі-

Ііоруч англійської мови, як дер, також вчилися в Америці, ^ ^ ^ ^ 
вик.іадовоі. навчання в цін а учителем математики і хемії 
школі нічим не різниться щод" є бувший шікаговськии профе- 
нредметів і методів, обовяз ісор Ловет Гвайт. негр.

від і> до 14 |юків.

ВИД ДІР, Алта.. 10 .жетона-"ського мяса є там в одну тре- "адська буржуазія сподівається зробити комуністичну партію
Неповний вислід допов- тину дешевша за волове'месо. ИобЦтчихо^^Гз1цІй^їхТ^П^|ДзакЛаВЛГ^ЛяІХляОЙ^бН

няючих виборів, в Рер Дір, ------------- • ^чо4Нм«иОРмГйориіВІе6 ^ГЦить^^доЖД7бЯип2 ^Іт*
Л гга , виказує, що консерва- фрднкО-ЮІ'ОСЛАВСЬКА ничих організацій у Вінніпегу. Завданням робітників є бороти-

I І-:РКА>’, Чехос.іоваччина, і І тивіїии кандидат В .Е. Пейн бу- ТОРІ ОВІ 'ІІ»НА УГО ТА 31 свої "Рава! Приходіть всі на
Число безробіт-. де правдоподібно вибраним.

! да.ОБРАЛИ БЕЗРОБІТНОЮ 
БУРМІСТРОМ.

М. БАРТОЛОМЮ ПОПОВНИВ САМОГУБСТВО
них в цім містимк> поменшило-1Ь лвтв. які наспіли з 55 -полів МАСОВИЙ ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ МІТІКГІ)Б'Н OPO/L К)і ославія, 11-го 

Франція підписа-ся сьогодні в одного, як голо- • на всіх 57 показується, що,листопада.Минулої неділі рано на мості 
І Іровснчер, в Сейнт Ьоніфес. 
найдемо оверковт М. Бартоло- 
мю. а в ньому був лист до по
ліції, в гкому Бартоломю ви
словив свій намір покінчити з 
собою. Поліція вірить, що

Бартоломю скочив з моста в 
Ред Ривер, бо до цього часу 
не вдалося її найти його в місті. 
Одночасно Бартоломю мав на
писати листа до свого прияте
ля в місті, повідомляючи його 
про свій намір покінчити з со
бою.

вою громади вибрано безробіт-11 ієни дістав 1,648 голосів, Р. Л. іа угоду, якою зобовязується g ЧЕТВЕР 19 ЛИСТОПАДА В ГОД 8 ВЕЧЕРОМ 
ного ковальського челядника Гец. кандидат з рамени Обєд- купувати в Югославії 10 про- ' ” ’
Карла Штерцля. Він негайно наних Фермерів Алберти, дістав : цент своїх збіжевих імпортів, 
оповістив, що кожний безро- 1,514 голосів, Джеймс Бенер- Таким чином югославські об- 
бітний буде діставати допомо- меи, ліберальний кандидат 478 шарники мають забезпечений 
гу в 45 ц. денно, та 515 в різд- голосів, а Фред Брей. комуні- ринок на яких 15.000 вагонів 
винім подарунку. стичний кандидат, 245 голосів, зерна щорічно.

НА МАРКЕТ СКВЕР

Запротестуйте проти терору панівної класи! Домагайтеся 
звільнення робітничих провідників з капіталістичних вязниць. 
Боріться за права свободи слова, організацій і преси для робіт-

Віниіпегська Рада КРОЛ.ничої класи!
л
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